



违规收费、收受礼金、违规审核

# 纪委通报3起损害营商环境典型问题

本报德州5月20日讯(记者

王金刚) 5月20日,记者从德州市纪委监委获悉,为进一步优化营商环境,充分发挥纪检监察机关监督保障执行、促进完善发展作用,强化警示教育,现将3起典型问题通报如下:

齐河县大黄乡安监办原主任赵荣安违规向商户收取费用问题。2017年至2019年,赵荣安任大黄乡安监办主任期间,利用职务之便,借办理烟花爆竹经营许可证的名义每年违规向商户收取600元至800元的费用,累计收取1.87万元。赵荣安受到党内严重警告、降低岗位等级处分。

分,违纪所得予以收缴。

临邑县商务局党组成员、县商业集团总公司党委书记庞洪太违规收受礼金等问题。2018年2月和9月,庞洪太通过微信转账方式先后收受县商业集团总公司下属单位承建方某企业负责人2000元和下属商场某承租人1000元。另涉及其他违纪违法问题。庞洪太受到党内严重警告、降低岗位等级处分,违纪所得予以收缴。

夏津县交通运输局维管所原所长王福元违规强制审核运输企业和业户营运车辆二级维护情况等问题。2016年3月至

2019年1月,王福元在明知交通运输部已经取消强制二级维护政策以及夏津县二级维护企业普遍存在只收费不维护的情况下,在营运车辆年审时仍安排维管所工作人员审核营运车辆的二级维护情况,对不能按要求提供二级维护情况的,不予通过营运证年度审核。维护企业在二级维护过程中只收费不维护,给全县运输企业和业户造成经济损失610.447万元。另涉及其他违纪违法问题。王福元受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌违法问题,移送司法机关依法处理。

上述3起典型问题,反映出全市个别党员干部政治意识不强,责任意识、服务意识缺失。在支持经济发展中乱决策、乱作为,或以公权谋私利,或干扰企业正常生产经营,损害企业利益,破坏营商环境,影响了全市经济社会高质量发展。

全市广大党员干部要汲取教训、引以为戒、举一反三,增强服务保障意识,主动担当作为,带头正风肃纪,做到令行禁止。各级党组织要提高政治站位,坚决贯彻落实党中央重大决策部署和省委部署要求,市委工作安排,自觉担负起优化营商

环境的主体责任,通过加快流程再造、推进“一窗受理一次办好”改革、“一网通办”等举措,提高政务服务质量和效率,不断优化营商环境。各级纪检监察机关要切实履行监督专责,坚持人民群众反对什么、痛恨什么,就坚决防范和纠正什么,严肃查处推进经济发展中作风漂浮、落实不力、推诿扯皮、吃拿卡要等损害营商环境问题,精准发力,严肃问责,加大通报曝光力度,助力优化提升营商环境,服务保障经济社会健康发展,为实现全市“重点工作攻坚年”任务目标保驾护航。

## 松果巴基斯坦新能源示范区项目 在禹城联网签约



本报德州5月20日讯(记者  
王金刚 见习记者 郭华春 通讯员  
庞占英) 5月19日,松果巴基斯坦新能源示范区项目网上签约活动在德州高新区(禹城)新能源装备产业园展示中心举行。经过近两年的协商及沟通,当日共5家巴基斯坦企业与松果汽车新能源示范区项目签约。这是继5月7日首批商用车在韩国挂牌上路之后,又迈出的关键一步。

仪式上,松果新能源汽车和巴基斯坦萨兹加工工程有限公司、巴基斯坦石油和天然气公司、巴基斯坦通用风扇公司等相关企业负责人,分别在中国禹城市、韩国首尔市以及巴基斯坦伊斯兰堡

市、拉合尔市进行了松果巴基斯坦新能源示范区项目7方联网签约仪式。松果合作伙伴韩国三星SDI,派出代表作为嘉宾参与了签约仪式。

据了解,松果巴基斯坦新能源示范区项目由两部分组成,第一部分是松果充换电系统作为国家基础设施落地铺设,该部分合作方为储能企业、石油和天然气公司、电力公司等;第二部分是松果的电动两轮车、三轮车、电动汽车等出口到该示范区,以铺设的充换电系统为依托,新能源车辆走入寻常百姓生活,该部分合作方为电商平台(电动物流车、摩托车联网物流)、三轮车制造企业等。示范区

模式落地6个月后,将在巴基斯坦全国铺开,打造巴基斯坦规模最大、技术最优、模式最新的新一代新能源企业。

松果新能源汽车董事长周海燕表示,松果一直在与时间赛跑,作为有颠覆性、高性价比产品的代表,疫情之后的市场,松果将有更大的发展空间。松果巴基斯坦新能源示范区项目的启动,是合作各方友谊的见证,也是对地球环境更绿色、更环保的担当,将倾尽全力做好示范区项目。

据悉,自松果新能源汽车落地以来,禹城把松果作为全市“一号工程”,集中优势资源,专班服务项目,今年年初项目一期生产线已全线贯通。

## 德州新冠肺炎疫情常态化防控 暨疾病预防控制工作会召开

本报德州5月20日讯(记者  
李梦晴 通讯员 张  
媛媛) 5月20日,德州市新冠肺炎疫情常态化防控暨疾病预防控制工作会在凯元温泉度假村3楼会议中心召开,会议总结了2019年全市疾病预防控制工作,安排部署新冠肺炎疫情常态化防控以及2020年疾病防控重点工作任务。

会议上,德州市疾控中心各分管领导点评工作后,市疾控中心党委书记、主任杨志保作工作报告。据杨志保介绍,2019年全市疾控事业实现了更高质量发展,疾控体系建设进一步规范,重点传染病防控平稳有效,预防接种工作规范化提升,艾滋病防控、健康教育与健康促进工作继续保持全省前列位次,慢病、地方病、寄生虫病防控扎实推进,卫生检验检测和公共卫生监测服务持续优化。另外,卫生应急保障能力提档升级,市疾控中心高标准新建了建筑面积150平方米的应急物资储备库,充实购置应急物资50个品种83.84万元,建设标准达国内一流、省内领先水平。

疫情防控工作开展以来,德州市疾控中心领导班子靠前指挥,实行挂图作战、闭环管理,建立健全每日例会、专家会商机制,疫情动态“每日一分析,三天一研判”。截至目前,已累计开展疫情分析119期,疫情

形势研判16期;派出专业队伍17支57人次,深入疫点和入境来鲁人员分流工作专班参与或指导疫情防控工作,累计完成核酸检测17324人共计24826份;全渠道、多途径开展宣传教育与风险沟通,及时发布《告市民书》《春节致信》等防控提示4次,宣传各类防控知识577篇(期),编印海报、折页、明白纸等7万份;公布2部疫情防控咨询电话24小时为市民解疑释惑;成立专业宣讲指导团队,分类指导企业、社区、学校等317家单位科学开展疫情防控。市、县疾控中心36支流调队伍累计开展流行病学调查117人,追踪观察密切接触者1891人,排查本地病例密接1496人,协查外地病例密接395人。

德州市卫生健康委党委书记、主任常树风表示,全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年叠加疫情影响,给各项疾控工作提出了更高要求,要充分认识疾病预防控制在突发公共卫生事件应对处置中的重要作用,进一步提高工作的责任感、使命感和紧迫感;开拓思路、积极作为,努力开创疾病预防控制工作新局面;转变作风、担当有为,确保各项疾病预防控制任务落到实处;坚决打赢疫情防控阻击战和疾控重点工作攻坚战,用实际行动践行“两个维护”,为建设新时代新德州作出新的贡献。